洛阳晚报

0 0

网事•博客





对着小宝贝们

心一点儿都不塞

每天早晨从家长手里接过孩 子,下午再挨个儿将他们交到家长 手上,打扫完教室,然后下班,这就 是网友"称霸幼儿园的女人"每天的

她的口头禅是"心塞"。她对该 口头禅做出了这样的解释:"遇到让 人无语的事情,郁闷,心像被塞了一 样。它可用于描述生活中所有的事。 例句:今天没吃早餐,我心塞了。"

虽然喜欢说"心塞",但她说: "对着小宝贝们,我的心一点儿都不 塞,我愿意一辈子干这份工作,想看 着他们成长。"

"称霸幼儿园的女人"是广州一 名幼儿园教师,在微博里,她记录了 小宝贝们的很多趣事,萌翻了网友, 粉丝超过10万名。

阮浩然是最令我"心塞"的小孩 儿,最近他的肠胃不太好,经常在院 子里拉稀。拉稀就算了,他还用纸巾 盖住,以为没人发现! 天哪! 我又不 是瞎子! 我跟阮浩然说,以后不要再 到院子里拉稀了,阮浩然一副想哭的 样子,说老师你以前讲故事说大便可 以当作树的肥料。

经过这件事,我才知道小孩子记

性很好,大人说过的话都会影响到他 们。大人们良好的行为会潜移默化 地影响他们,让他们成为很好的人。 说实话,我很感动,可是,我还是很 "心塞",毕竟打扫的人是我。

冯伟成是个比较懒的小胖子, 吃得比别人多,经常抢旁边小宝贝 的食物。周围的小宝贝都不和他玩 儿。其实我知道,每次抢了旁边小 宝贝的饭后,隔天他都会从家里带 一小包瑞士糖向人家道歉。小胖子 还是很可爱的。

冯伟成经常吃饱饭就回宿舍看 漫画书,在床上或趴着,或跪着,或屁 股朝上,有滋有味的。我问他:"你干 吗用这个姿势?"冯伟成说:"我想上 厕所,这样忍着,不让大便蹦出来。" 我……想吐……

很多网友看了她的微博,都 梦想当一名幼儿园教师。网友 "寻找期待的大琦"说:"'称霸 幼儿园的女人'能火的原因 在于,身为社会小角色的她 将平凡乏味的生活涂上了 令人愉悦的色彩,希望她 能把这种充满正能量的 有趣风格保持下去。"



http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博

http://t.qq.com/lywanbao 微信公众号:lywb20

@ 有真相

博主:小晶

最古怪书名奖

日前,英国《书商》杂志公布2013年度最古怪书名奖,一本教人 处理尴尬问题的书——《约会时如何便便》摘得桂冠。

最古怪书名奖由英国《书商》杂志于1978年在德国法兰克福图书 博览会期间设立,每年评选一次,自2000年起由公众投票决定。

本年度得票数排名第二和第三的书名是《鳟鱼是南非的吗》和 《工人阶级的猫:纽约市酒店猫》。评奖负责人霍勒斯·本特在发布 的一份声明中指出,最古怪书名奖候选书名由世界各地的出版商、 销售商和图书管理员从非小说类书籍中推荐,评选对象是书名,不 考虑书的内容。虽然获奖者仅能获得一瓶香槟,但获奖书名的作者 及出版商也会因此出名并享

受图书畅销带来



Magdalena Berny是两 个孩子的妈妈,起初学习摄 影只是为了给自己的孩子 拍照,却意外发掘出自己在 摄影方面的天赋。Magdalena Berny虽然不是专业摄 影师出身,但在她的镜头 下,孩子们单纯、可爱、天真 的气质展露无疑。

春天到了,家长们 也快快拿起相机,给自 己的小宝贝拍照吧!

@博e文

80后的十年

博主:大洋



十年前,我骑着自行车,吹着欢快的口哨,走 在回家的路上;

十年后,我开着私家车,不停地接着电话,行 驶在应酬的路上。

- 十年前,我渴望住进五星级饭店;
- 十年后,我住进五星级饭店,却想回家。
- 十年前,我踢完球,走过咖啡屋的窗前,希望 女生对面的男生是我;
- 十年后,我望着咖啡屋外走过的刚刚踢过球 的孩子们,希望我是其中一个。
- 十年前,我们被父母和老师逼到课桌前,认真 听讲;
 - 十年后,我想再次听讲,却找不到课桌。
 - 十年前,我希望展现出成熟的一面;
 - 十年后,我去美容,希望青春永驻。



- 十年前,你是我的同桌;
- 十年后,你成了别人的妻子。
- 十年前,我们面对的唯一问题是考试;
- 十年后,我们除了考试,所有的问题都要面对。
- 十年前,我在你家楼下,记住了你的回眸一笑;

十年后, 我在你家楼下, 看到你训斥孩子 的严厉面孔。 十年前,我们谈

及爱情总是羞涩; 十年后,我们谈及爱情

只剩苦涩。 十年前,我渴望爱情,但不知 道什么是爱情;

十年后,我知道了什么是爱情,却不 再拥有爱情。

- 十年前,我有了初恋情人;
- 十年后,我离了婚。



- 十年前,我们是父母的孩子;
- 十年后,我们是孩子的父母。
- 十年前,我渴望离家去远方;
- 十年后,我渴望从远方回家。
- 十年前,我对父母大喊大叫;
- 十年后,我希望父母再骂我一次。



- 十年前,我们为打一个电话四处寻找公用电话;
- 十年后,我们有了手机,依然四处奔波。
- 十年前,我的目标是月薪1000元;
- 十年后,我月薪6000元,依然不快乐。
- 十年前,我们穿着统一的校服,朴素中透出的 是阳光般的灿烂;
- 十年后,我们穿着名牌服装,华贵中流露出的 是淡淡的忧郁。

(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)